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Zápis 
ze zasedání Zastupitelstva obce Lukavec u Hořic, 

konaného dne 13.2.2015, od 18:00 hodin 
 

 

Zahájení zasedání zastupitelstva 
 
Zasedání zastupitelstva obce Lukavec u Hořic (dále jen "zastupitelstvo") bylo zahájeno v 18:00 hodin 
starostou obce panem Davidem Hladíkem (dále jen předsedající). 

 

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno a že je přítomno 6 členů zastupitelstva (pan 
Petr Kotas je omluven), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (podle § 92 odst. 3 zákona o obcích). 

Prezenční listina je přílohou č. 1 tohoto zápisu.  
Předsedající dále sdělil, že zápis z předchozího jednání byl řádně ověřen a je vyložen k nahlédnutí v kanceláři 

Obecního úřadu.  
*  *  * 

 
 
Určení ověřovatelů a zapisovatele 
Předsedající určil ověřovateli zápisu p. Miloše Nožičku a p. Ing. Pavla Jünglinga a zapisovatelem p. Ilonu 
Menclovou, kteří s návrhem vyslovili souhlas.  

 

*  *  * 
 

 
Schválení programu 
Předsedající přednesl návrh programu zasedání. Poté vyzval přítomné členy zastupitelstva, aby podali 

doplňující návrhy. Žádné doplňující návrhy nebyly vzneseny.   
Následovalo hlasování o schválení programu:  

Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželo se 0. 
Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo následující program.  

 
Program: 

1) Podání žádosti o dotaci na technickou infrastrukturu – Trhovka 
2) Podpis smlouvy s manžely Damaškovými na podání žádosti o dotaci na technickou infrastrukturu  
3) Oprava chodby v bývalé škole 
4) Změna rozpočtu č. I 
5) Podání žádosti o dotaci na opravu vodovodu Dobeš 
6) Zadání zpracování projektové dokumentace na opravu vodovodu v Dobši 
7) Různé 

 
*  *  * 

 

Bod 1 – Podání žádosti o dotaci na technickou infrastrukturu – Trhovka 
Předsedající navrhl požádat o dotaci na technickou infrastrukturu na výstavbu domů na Trhovce.  

Poskytovatelem dotace je MMR a výše dotace je 50.000,- Kč na bytovou jednotku. Žádost bude podána na 

10 bytových jednotek. V diskuzi k tomuto bodu nebylo připomínek. Následovalo hlasování.  
 

Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželo se 0. 
Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo podání žádosti o dotaci na technickou infrastrukturu na 

Trhovce na 10 bytových jednotek.      

 
*  *  * 
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Bod 2 – Podpis smlouvy s manžely Damaškovými na podání žádosti o dotaci na technickou 

infrastrukturu  
Předsedající předložil ke schválení smlouvu na zajištění dotace  na technickou infrastrukturu na Trhovce 

s Ing. Václavem Damaškem a paní Magdalenou Damaškovou za podmínek shodných s dřívější smlouvou 
(15.000,- Kč a 3% z výše dotace). V diskuzi k tomuto bodu nebylo připomínek. Následovalo hlasování.  

 

Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželo se 0. 
Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo podpis smlouvy na zajištění dotace na technickou 

infrastrukturu na Trhovce s Ing. Václavem Damaškem a paní Magdalenou Damaškovou.    
 

*  *  * 
 

Bod 3 – Oprava chodby v bývalé škole 

Předsedající navrhl opravit chodbu (stěny, strop, elektroinstalace) v bývalé škole společně s opravou třídy, 
která právě probíhá. Předpokládané náklady na opravu budou 120.000,- Kč. V diskuzi k tomuto bodu nebylo 

připomínek a následovalo hlasování.  
 

Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželo se 0.  

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo opravu chodby v bývalé škole v ceně 120.000,- Kč.  
 

*  *  * 
 

Bod 4 – Změna rozpočtu č. I 
Předsedající předložil ke schválení změnu rozpočtu obce č. I. Informoval o tom, že výdaje se navýšily o 

120.000,- Kč (oprava chodby ve škole). Nikdo z přítomných neměl připomínky k tomuto bodu. Následovalo 

hlasování o schválení změny rozpočtu č. I.   
 

Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželo se 0. 
Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo změnu rozpočtu obce č. I.  

 

*  *  * 
 

Bod 5 - Podání žádosti o dotaci na opravu vodovodu Dobeš 
Předsedající navrhl požádat o dotaci na opravu vodovodu do Dobše (kompletní výměna hlavního 

vodovodního řádu). Poskytovatelem dotace je Královéhradecký kraj z programu Opravy vodovodů a 

kanalizací a výše dotace je 70%. Maximální cena by měla dosáhnout 3 miliony (doplatek obce cca 900.000,- 
Kč). V diskuzi k tomuto bodu nebylo připomínek. Následovalo hlasování.  

 
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželo se 0. 

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo podání žádosti o dotaci na opravu vodovodu do Dobše.       
 

*  *  * 

 
Bod 6 - Zadání zpracování projektové dokumentace na opravu vodovodu v Dobši 

Předsedající navrhl zadání zpracování projektové dokumentace na opravu vodovodu v Dobši na základ 
schválení podání žádosti o dotaci na opravu vodovodu v Dobši. Zpracování projektové dokumentace bude 

zadáno panu Janu Přibylovi v ceně 5.000,- Kč. V diskuzi k tomuto bodu nebylo připomínek. Následovalo 

hlasování.  
 

Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželo se 0. 
Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo zadání zpracování projektové dokumentace na opravu 

vodovodu v Dobši panu Janu Přibylovi v ceně 5.000,- Kč.       
 

*  *  * 

 
Bod 7 – Různé 

a) Předsedající informoval  o provedeném rozpočtovém opatření do výše 20.000,- Kč: 
- Vratka z voleb ve výši 9.001,- Kč  
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b) Pověření člena zastupitelstva na projednávání změny Územního plánu 
- Předsedající pověřil k projednávání změny Územního plánu pana Ing. Pavla Jünglinga, který 

s pověřením vyslovil souhlas. 
 

c) Žádost pana XXXXX XXXXX na provedení radikálního prořezu cca 5 kusů vzrostlých 
stromů (jasan, olše) v obci Černín. 
Předsedající informoval o této žádosti a navrhl žádost schválit. Obec částečně uhradí náklady na 

prořez. Následovalo hlasování. 
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželo se 0. 

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo žádost pana XXXXX XXXXX na provedení 
radikálního řezu cca 5-ti kusů vzrostlých stromů v obci Černín. 

 
 

*  *  * 

 
 

 

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva v 18:45 hodin. 
 

Přílohy zápisu: 
1) Prezenční listina 

 
Zápis byl vyhotoven dne: 13.2.2015 

 

Zapisovatel: Ilona Menclová  
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USNESENÍ č. 1/2015 
ze zasedání zastupitelstva obce 

konaného dne 13.2.2015 
 

I. Zastupitelstvo obce Lukavec u Hořic schválilo následující program zasedání:  
1) Podání žádosti o dotaci na technickou infrastrukturu – Trhovka 
2) Podpis smlouvy s manžely Damaškovými na podání žádosti o dotaci na technickou infrastrukturu  
3) Oprava chodby v bývalé škole 
4) Změna rozpočtu č. I 
5) Podání žádosti o dotaci na opravu vodovodu Dobeš 
6) Zadání zpracování projektové dokumentace na opravu vodovodu v Dobši 
7) Různé 

 
II. Zastupitelstvo obce Lukavec u Hořic schválilo podání žádosti o dotaci na technickou infrastrukturu 

na Trhovce na 10 bytových jednotek. 
 

III. Zastupitelstvo obce Lukavec u Hořic schválilo podpis smlouvy na zajištění dotace na technickou 
infrastrukturu na Trhovce s Ing. Václavem Damaškem a paní Magdalenou Damaškovou. 
 

IV. Zastupitelstvo obce Lukavec u Hořic schválilo opravu chodby v bývalé škole v ceně 120.000,- Kč. 

 
V. Zastupitelstvo obce Lukavec u Hořic schválilo změnu rozpočtu obce č. I. 

 

VI. Zastupitelstvo obce Lukavec u Hořic schválilo podání žádosti o dotaci na opravu vodovodu do 
Dobše. 
 

VII. Zastupitelstvo obce Lukavec u Hořic schválilo zadání zpracování projektové dokumentace na 

opravu vodovodu v Dobši panu Janu Přibylovi v ceně 5.000,- Kč. 
 

VIII. Zastupitelstvo obce Lukavec u Hořic schválilo žádost pana XXXXX XXXXX na provedení 

radikálního řezu cca 5-ti kusů vzrostlých stromů v obci Černín. 
 

IX. Zastupitelstvo obce pověřilo pana Ing. Pavla Jünglinga k projednávání změny Územního plánu. 
 

Zapisovatel: Ilona Menclová 

 
 

Ověřovatelé:  ........................................ dne .............................. 
 Miloš Nožička 

 
 

 

 ....................................... dne ............................. 
 Pavel Jüngling 

 
 

 

Starosta: .......................................  dne ............................. 
 David Hladík  


